

opusdei.org

"Svetost je najatraktivnije lice Crkve"

Dana 30. travnja Papinsko sveučilište Svetog Križa u Rimu bilo je domaćin dana razmišljanja o laičkoj svetosti u kontekstu nadolazeće beatifikacije Guadalupe Ortiz de Landázuri.

7.05.2019.

Uz skoro Guadalupino proglašenje blaženom, događaj je isticao i druge laike koji su u procesu kanonizacije:

blažena Chiara Luce Badano, časni Carlo Acutis, poduzetnik Enrique Shaw, Chiara Corbella Petrillo, Marta Obregón i Angelica Tiraboschi.

Monsinjur Fernando Ocáriz, Prelat Opusa Dei, predstavio je današnje razmišljanje. Osvrnuvši se na ovih sedam laika i muškaraca, rekao je da "u njihovim životima nalazimo toliko zajedničkih osobina koje proizlaze iz njihove identifikacije s Kristom. Osobito mislim na njihovu ljubav prema Euharistiji, njihovo mirno prihvaćanje bolesti, njihovo nesebično djelovanje; milosrđe prema ljudima oko njih i njihova marljivost u obavljanju svojih dužnosti; studiranje i rad."

"Svaki novi blaženik ili svetac", nastavio je Prelat, "pomaže svima nama kršćanima da povećamo našu nadu i da živimo s dubljom vjernošću Evandjelju. Uvjeren sam da će, uz Božju pomoć, nadolazeća

beatifikacija Guadalupe Ortiz de Landázuri biti prigoda milosti - ne samo za one koji traže njezin zagovor nego i za sve vjernike - jer će to biti prilika da se zahvali Bogu što još jednom svjedočimo kako su svi naponi Crkve usmjereni na poticanje posvećenja čovječanstva u Kristu i Božjoj slavi. "

Nakon uvoda Monsinjora Ocáriza Pilar Rio, profesorica teologije, ponudila je neka teološka razmišljanja o laičkoj svetosti i njezinim obilježjima. "Promatrajući živote tih laika, možemo prepoznati neke posebne značajke 'profila' svetosti: to je cjelovita svetost koja se živi u društvu drugih, u običnom životu - svetost koja je otvorena i koja je misionarske naravi."

"Ne postoji takva stvar kao svetost prve ili druge klase, niti postoji elitna svetost za razliku od obične svetosti. Svi smo pozvani, svatko na svojem

vlastitom putu, na svetost koja nas vodi do savršenstva poput našeg Nebeskog Oca."

Chiara, Carlo, Enrique, Marta, Angelica, Chiara i Guadalupe

"Djevojka poput mnogih drugih." Tako je Franz Coriasco, novinar, prijatelj i biograf talijanske blaženice Chiare Luce, definirao svoju prijateljicu. Blažena Chiara pronašla je inspiraciju za svoj život u uzornom životu Chiare Lubic, utemeljiteljice pokreta Focolare. "Chiara je rođena u vrijeme kada su se ljudi počeli više brinuti o tome kako izgledaju umjesto o tome kakvi su. Njezina bolest nije pokrenula promjenu smjera u njezinom životu: jednostavno je ubrzala proces koji je već započela."

Federico Piana iz Vatikanskog radija govorio je o časnom Carlu Acutisu,

talijanskom studentu koji se spominje kao primjer u najnovijoj apostolskoj pobudnici pape Franje *Christus Vivit*. "Na Carlovom pogreb, mnogi mladi ljudi koje obitelj nije poznavala, uključujući i nevjernike i pristaše drugih vjeroispovijesti, došli su iskazati svoje poštovanje: ti ljudi su bili prijatelji koje je Carlo u nekom trenutku pomagao. Carlo bi išao noću siromašnim ljudima, donosio bi im vreće za spavanje. "Svi se rađaju kao originali, ali mnogi ljudi umiru kao kopije" - to je bila omiljena Carlova rečenica. Odakle mu sva ta snaga? Njegova "autocesta" prema Nebu je bila Euharistija.

Život argentinskog biznismena Enriquea Shawa opisala je Silvia Correale, postulatorica njegovog postupka kanonizacije. Enrique je živio vrline strpljenja i hrabrosti u poslovnom svijetu. Shvatio je univerzalni poziv na svetost. Bio je

pošten i kompetentan u svom obiteljskom poslu, gdje je uvijek bio u službi svojih radnika. Shvatio je jedinstvo koje postoji između ekonomskog blagostanja i evangelizacije. Bio je protiv kulture otpada i također se protivio špekuliranju, a bio je željno zainteresiran za produktivni aspekt poslovanja. Veoma je volio svoje radnike i govorio im je jasno, nešto što u to vrijeme nije bilo uobičajeno. Enrique je imao i osmero djece kojima je proslijedio svoju snažnu vjeru.

Romano Gambalunga, postulator Chiare Corbelle, mlade Rimljanke, podijelio je neke misli o njoj: "Riječ koja vam pomaže razumjeti neke trenutke Chiarina života je 'prosvijetljenost'. U jednom je trenutku napisala: 'Ono što Bog želi za nas mnogo je bolje od onoga što smo ikada mogli zamisliti.'" Chiara je iskusila dvije vrlo teške trudnoće i

odbila je pobačaj iako je njezin život bio ugrožen. Gambalunga je objasnio kako se Chiarina vjera potresala tijekom noći intenzivnih patnji u bolnici, ali da je našla snagu u Kristovu primjeru. "To se svima nama također može dogoditi. Chiara je živjela svoj život, koji je bio jedino njezin. Ali Bog se prepoznaje po svetima. Svatko od nas može upoznati Boga i živjeti vlastitu svetost uzimajući za primjer Chiaru."

Antonio Riquelme iz

Neokatekumenskog puta govorio je o životu službenice Božje Marte Obregón Rodríguez, koja je poznata kao "mučenica čistoće". "Nakon tinejdžerske krize koja ju je odvela od vjere, Marta je ponovno počela vjerovati, s mnogo snage. Ponudila se kao dobrovoljac za misije Neokatekumenskog puta, ali na kraju je nastavila sa svojim sveučilišnim studijem. Martu je jednog dana na putu kući oteo silovatelj koji ju je

naposljetku ostavio pored autoceste s 14 ubodnih rana, od kojih je jedna bila u srcu. Marta je silom odbijala počinitelja nastojeći braniti svoj život i čistoću. Nekoliko dana prije povjerala se prijatelju: "Osjećam se slobodnije što se više prepuštam Gospodinu."

"Isusov križ težio je više od mog križa." Tako je mlada Angelica Tiraboschi rekla ocu o povratku iz bolnice nakon što je dobila dijagnozu agresivnog tumora dojke. Marcello, Angelicin otac, govorio je o tome kako je njegova kći naučila slijediti Božju volju u pokretu karizmatske obnove. "Križ će me opteretiti, zato ću samo tebe i mamu s vremena na vrijeme zamoliti da mi ga pomognete nositi." Marcello je rekao da je njegova kći "znala prihvatiti Božju volju i ostavila nam poruku da ne gubimo vrijeme: moramo živjeti u nadi. Najbolje tek dolazi." Angelica je

umrla 2015. godine u dobi od 19 godina.

Beatifikacija Guadalupe Ortiz de Landázuri

Događaj je završio iza kulisa priprema i inicijativa koje su u tijeku za beatifikaciju Guadalupe Ortiz de Landázuri, koja će postati prva laikinja Opusa Dei proglašena blaženom 18. svibnja.

Carla Vasallo, članica Međunarodnog odbora zaduženog za organizaciju beatifikacije Guadalupe, predstavila je život Guadalupe i također komentirala događaje koji će se održati u Madridu. Gema Bellido i Juan Narbona opisali su nastojanja da se beatifikacija učini što je moguće pristupačnijom putem digitalnih kanala, a Rosalinda Corbi, međunarodna koordinatorica HAI-ja (Harambee Africa International), predstavila je stipendijski projekt Guadalupe Ortiz de Landázuri koji će

odobriti ukupno stotinu stipendija za istraživanje u sljedećih deset godina za žene istraživačice u Africi, u spomen na novu blaženicu.

Beatifikacija Guadalupe održat će se 18. svibnja 2019. u 11.00 sati u Palacio Vistalegre u Madridu, kapaciteta oko 15.000 ljudi. Svečanost će proslaviti prefekt Kongregacije za promicanje svetaca, Giovanni Angelo Becciu, a emitirat će ga nekoliko televizijskih postaja, kao i uživo na web stranici Opusa Dei.

Guadalupe Ortiz de Landázuri rođena je u Madridu 1916. godine. Studirala je kemiju na Sveučilištu Complutense i nastavila predavati ovaj predmet u mnogim školama i institutima te na kraju završila doktorsku disertaciju o svojstvima rižine ljuske. Guadalupe je svoju profesionalnu karijeru uskladila s raznim poslovima koje joj je osnivač Opusa Dei, sveti Josemaría Escrivá,

povjerio u Španjolskoj, Meksiku i Rimu. Ortiz de Landázuri će biti treća osoba Opusa Dei koja će biti proglašena blaženom, nakon osnivača (koji je također kanoniziran) i njegovog prvog nasljednika, blaženog Alvara del Portilla. Ona je prva žena i prva laikinja ove ustanove koja je dosegla oltar.

Konferencija u Rimu na temu sve
češće pojave "svetaca svakodnevice"
(Članak s „Cruxa“)

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/https-opusdei-org-en-us-
article-saints-event-laity-university-
holy-cross/](https://opusdei.org/hr-hr/article/https-opusdei-org-en-us-article-saints-event-laity-university-holy-cross/) (30.03.2025.)